



В Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, оговорившей знакомого в совершении тяжкого преступления

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

По версии следствия, 11 мая 2023 года жительница Енотаевского района области после ссоры со своим знакомым обратилась в правоохранительные органы с заявлением об ее изнасиловании.

Фигурантка уголовного дела была предупреждена об уголовной ответственности за заведомо ложный донос.

В ходе процессуальной проверки установлено, что преступление в отношении жительницы области указанным ею мужчиной не совершалось.

Таким образом, женщина оговорила знакомого за совершение преступления. Санкция ч. 2 ст. 306 УК РФ за такой оговор предусматривает наказание от штрафа в размере от 100 тысяч рублей до трех лет лишения свободы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1793757>